



不可回收物 Non-Recyclable

节前受热捧 节后成鸡肋

许多圣诞饰品被扔进垃圾箱

本报记者 柳斌

圣诞树、圣诞老人、圣诞挂件、圣诞彩灯……流光溢彩的圣诞装饰物,在超市、商场中和家庭营造了浓浓的节日气氛。然而,这些圣诞装饰物,因为时令性强、使用价值有限,节后往往被当成垃圾处理掉。记者调查得知,除圣诞树、圣诞老人能被重复利用外,多数圣诞铃铛、圣诞贴画等饰品被扔进了垃圾箱。

圣诞饰品摆满了商场(资料片) 本报记者 钟建军 摄

◎商家

留着占地方只能当垃圾

26日上午,记者在市区各大超市看到,昨天还气氛隆重、被圣诞饰品布置的流光溢彩的场面已经不再,圣诞树、圣诞老人、圣诞饰品等都已经下架,取而代之的是庆祝元旦的吉祥饰品。

圣诞饰品都哪里去了呢?在大润发超市,一位李姓负责人告诉记者,销售不完的圣诞饰品已经储存在仓库,日后会退给厂家,对于超市拆封用于展示或装饰的圣诞饰品,会低价促销,不过促销剩余和被消费者损坏的饰品只能当成垃圾处理。

记者在多家商店了解到,每年过完圣诞节,这些圣诞饰品的处理都成了难题,扔了可惜,留着占地方又容易积灰,因此,除了大点的圣诞树会收进仓库外,其余

部分还是难逃被扔进垃圾箱的命运。“主要是没有地方存,本来地方就小,圣诞饰品只能当垃圾扔了。”市区某超市的一家首饰店的工作人员告诉记者。

在亚细亚大酒店,总台工作人员胡小康告诉记者,酒店今年圣诞期间都会购买不少圣诞饰品用于装饰,除了圣诞树、圣诞老人等大件饰品保存下年继续使用外,其他圣诞挂件、玩具等小型装饰品都送给了客人,剩余部分还有很多圣诞老人贴画直接当垃圾处理。

在市区,一位环卫工人告诉记者,每逢圣诞节过后,垃圾桶里不乏商家、市民丢弃的小型圣诞树、圣诞挂件、圣诞帽、荧光棒等。

◎回收站

饰品材料回收价值小

圣诞饰品虽然看上去漂亮,价格也不便宜,但是并不受废品收购站的欢迎。据了解,市场上圣诞树的价格在几十元到几百元不等,大的圣诞树高达几千元,每件小的圣诞小铃铛,小饰品也是几元至几十元不等。每年圣诞期间,很多商家花费几百元至上千元购买圣诞树等饰品,但是圣诞过后却无人收购。

据介绍,由于圣诞用品多采用塑料、泡沫塑料、光纤等化学材料制成,回收价值很小。在海港路附近的一家废品回收站,当记者问及是否回收圣诞饰品时,工作人员称圣诞饰品中可回收利用的材料很少,不收购此类产品。

◎市民

建议用环保材料

据了解,目前没有法规明确规定,要求圣诞制品必须使用可降解塑料。圣诞饰品采用的泡沫塑料和光纤等化学材料被当成生活垃圾填埋后,几十年也不可能降解,从而对土壤和植物根系造成危害,一些圣诞彩灯和荧光棒中还含有汞等有毒物质,埋入地下会对水造成污染。

采访中,很多市民表示,圣诞树和饰品这些东西不用的话没有节日的气氛,但是如果像现在这样,用过了就丢掉,也容易影响环境,建议应该使用可降解的材料制作,这样就不会造成污染,或者将这些圣诞饰品进行统一回收和保管,以便重复利用。

咽干、咽痛、咽痒、急慢性咽炎、哮喘、气管炎、支气管炎、肺炎及吸烟引起的各种咽喉症状

烟戒不了 洗洗肺吧

老公,我知道,吸烟已成了你生活和工作的一部分,天天应酬,沉思考虑,也许,你这一辈子也离不开,戒不掉了,我理解你的难处,我不会怪你,想你要为自己身体着想,看到你为戒烟而坐卧不安,痛苦不堪,我哪还会再怪你,邻居老李因为吸烟过多已导致肺癌,每当想起老李那空洞的目光,我就害怕,听到你痰里带血的咳嗽,一叹气,我打心眼里心疼你的,空调,抽油烟机还要经常清洗,何况人的肺呢,听了老公,听同事说清华发明了一种能洗肺的药茶(清烟利肺茶),给你也来两盒试试,烟戒不了,就洗洗肺吧。



吸烟危害肺部健康

清烟利肺茶 清烟、利肺三大优点

◆烟戒不了,服用清烟利肺茶,及时清洗吸入咽、肺及气管中的尼古丁等毒物,阻止有害毒素在肺部的附着,最大程度的降低吸烟的危害。

◆烟龄长,烟瘾大者:服用清烟利肺茶,通过清除咽、肺部烟毒附着物及血液中的烟毒,降低烟瘾,减少吸烟量;避免突然戒烟产生的不适感及其对机体的危害性。

◆清烟利肺茶选用药食同源纯天然植物药,在洗肺清毒的同时,还可补充因吸烟所消耗、分解的营养物质成份,并以绿茶作为清洗剂型,不仅是最大程度的保持了药物的天然活性;又以茶香平衡药味,口感清新、舒适;长期服用清肺、洗肺,增强免疫能力,可谓“茶”喝出健康来。

服用清烟利肺茶一盒:即可感到咽喉舒爽;黄黑痰液明显增多,咳嗽减轻,呼吸顺畅;

服用清烟利肺茶两盒:咽、气管、肺部等大量烟毒开始分散,或黑色痰吐出,感觉呼吸清爽,呼吸平稳;

服用清烟利肺茶三盒:咳嗽症状减轻;痰变稀,咳嗽容易;胸闷、乏力症状明显好转;

服用清烟利肺茶六盒:咽、肺部毒素基本洗清,肺及气管粘膜得以修复;免疫力增强;停止咳嗽、咽痒。

庆元旦迎新年 打进电话订购者 价值128元的纳米过滤烟嘴一个 赠送



纳米烟嘴作用:过滤烟毒、减少危害、健康吸烟、减少烟量

洗肺热线:0535-6051900

清烟利肺茶指定经销:芝罘区:海城平民大药房(三站三合园饺子馆南50米) 本草大药房(北马路汽车站售票厅对面) 福山:伟尔药店(福山商业街) 开发区:金象大药房(彩三商城对面中国邮政旁边) 牟平:卫健堂(酒海路建委南) 大仁堂(人民医院西50米) 莱阳:爱心药店(中心医院对面) 蓬莱:奇佳大药房(中医院对面) 栖霞:惠安大药房(振华量贩超市对面) 龙口:贞兰大药房(烈士纪念碑北50米) 黄城:贞兰大药房(大十字口东50米) 海阳:傅湖大药房连锁 莱州:康平大药房(市政府对面) 招远:瑞康药店(粮食局对面)

儿童病房来了圣诞老人



24日是平安夜,烟台中法友谊医院的青年志愿者装扮成圣诞老人走进儿童病房,为住院的孩子们赠送了代表平安的“圣诞果”和小礼物。 本报记者 刘新 闫丽君 通讯员 叶杏 摄

期末考试和研究生考试撞车 上百名学生摸黑排队占座

本报12月26日讯(记者 李娟娟) 考研已经到了最后阶段,大学期末考试也慢慢临近,校园里备战考试的学生多了起来,形成了备考期末学生与考研生抢座的现象。在烟台大学图书馆,有时候上百名学生天不亮就去排队占座。

26日,记者在烟台大学第三教学楼和第六教学楼大厅里看到,通知事项的小黑板上写着“某某教室第几周有课程设计,以上教室里的东西请在周一7点30分以前带走,否则后果自负。”

“前几周的时候小黑板上写的教室比这还多,后来又减掉一部分。”人文学院正在准备考研的林凯同学告诉记者,大约在两周之前,随着学校考期的临近,学校里准备期末课程设计的同学随之增加,学校便将第三教学楼、第六教学楼的部

分原来考研生的自习教室改为课程设计教室,有部分考研生不得不抱着复习资料换教室。

烟台大学计算机学院的刘笑(化名)透露,由于考期的开始,同学们学习的热情大为高涨,而且很多教室白天需要作为考场,所以座位紧张起来。

“每天6点多就有同学在图书馆前排队占座。”林凯提起排队的场景颇有感触,他说,周一到周五图书馆7点开门,6点刚过就有同学抱着大摞的复习资料在门前排队。“那时候天还黑着呢,月亮还挺亮。”林凯告诉记者,有一次他6点20分到达图书馆门口时,队伍已经从图书馆排到了湖畔,五六十米的距离差不多排了100多人。后来看门的门老大爷实在看不下去了,6点半就打开图书馆大门让同学们进去学习。

